
Referat af generalforsamling i Old Boys Big Band den 3.12.2012 på Løgager gl. skole. 
 
1 Valg af dirigent. 
 
Gorm Sæderup blev valgt 
 
2. Bestyrelsens beretning 
 
Niels Schjørring orienterede om årets gang: 
 
Obbb har afviklet 10 koncerter og udgivet en ny CD 
 
Vi har mistet Poul Milsgaard og vi medvirkede ved hans bisættelse i Virklund Kirke. 
 
Vores musikalske leder, dirigent og bandets centrum er Hans Holm 
 
Markedsføring varetages af Steen Christesen. 
 
Lyd, lys og tekniske blæksprutter H.P. og Niels (ny lydmand) 
 
H.P. har haft kontakt med Peter. Der var ingen dårlig stemning. Peter vil gerne reparere vores grej. 
 
Der er gang i vores websalg af Cd’er. Salgstal over en 2 måneders periode ligger fra k. 0,82 til kr. 
102,00. Der har været mest salg i sommermånederne. Vores kundekreds kommer fra NO; ES, GB, 
US, DE, FR AT og AL.  
 
Så har vi fået nyt grej fra BOOSE, som giver en bedre lyd end det gamle grej. Det bliver mere 
enkelt at stille op, da vi for fremtiden kun anvender 2 typer kabler: 1 type. med jackstik til højtalere 
og 1 type til mikrofoner. H.P. laver en ny oversigt for tilslutning af kabler. Defekte kabler kasseres 
med det samme. 
 
Bestyrelsen finder ikke vores folder for præsentabel og har i stedet overvejet at anvende USB 
nøgler til uddeling. Det blev opgivet, da det blev alt for dyrt. Bestyrelsen arbejder videre med en 
mere tidsvarende folder. 
 
Der planlægges en øvedag med inddragelse prof. musikere. Der er følgende datoer i spil: 5. eller 26. 
oktober 2013. Evt. med en afsluttende koncert for vores ægtefæller. 
 
Henrik Bang havde fået en henvendelse fra sognepræst Inge Røndal om en koncert med OBB B i 
Paradishaven Kr. Himmelfartsdag. Hvis det bliver aktuelt, udsendes der i god tid forinden en 
forespørgsel pr. mail om hvem der kan deltage. 
 
Bestyrelsen har ingen langsigtede visioner, da der ligger mange opgaver der skal følges op på. 
 
Beretningen blev godkendt 
 
3. Regnskab 
 



John fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet udviste et underskud på kr. 21.055,64 og en 
formue på 32.701,67. Underskuddet skyldes udgifter til CD nr. 2 på 58.442 kr. Det forventes, at 
Cd’en vil kunne hvile i sig selv økonomisk. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Indkomne forslag 
 
Der var indkommet følgende forslag fra bestyrelsen om ændring af vedtægterne: 
§6, stk. 1: regnskabsåret ændres til 1.10. til 30.9. § 6, stk. 1 får herefter følgende ordlyd: 
 
Foreningens sæson og regnskabsår er fra 1/10 til 30/9 
 
§ 8, stk. 2: tilføjes Bestyrelsen konstituerer sig selv ved første bestyrelsesmøde.  
 
I § 8, stk. 3 tilføjes: Der vælges ingen suppleanter. 
 
§ 10,stk 1 ændres til: Foreningens regnskabsår er fra 1/10 til 30/9. Regnskabet underskrives af 
kasserer og revisor. 
 
Forslaget blev godkendt. Første regnskabsår efter ændringen løber således fra den 1.8.2012 til 
30.9.2013. 
 
5. Fastsættelse af kontingent 
 
Kontingentet fortsætter uændret til 0 kr. 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt valg af revisor og revisorsuppleant 
 
Henning Lindberg og John Snede blev valgt til medlemmer af bestyrelsen 
Henrik Bang Pedersen blev valgt som revisor. Mogens Hessellund blev valgt revisorsuppleant. 
 
7. Eventuelt 
 
Der blev spurgt til, hvordan det gik med anskaffelse af nye skjorter. John oplyste, at indkøbet var 
sat lidt i bero pga. udgifter til nyt lydanlæg. John sender et skema rundt, hvorpå man kan angive sin 
str. Pigerne har bevilling til indkøb af beklædning. 
Henrik roste bestyrelsen for sin håndtering af lydproblemet. 
 
For referatet 
Stig Madsen 


